




Aktivne vloge prijav za vpis (uporabniško ime in geslo)

Seznam aktivne vloge, se prikaže ob vstopu v prijavo za vpis z uporabniškim imenom in geslom, če ste že začeli izpolnjevati prijavo oziroma ste prijavo že oddali.

Če je prijava v statusu »**ELEKTRONSKO POSLANA**« to pomeni, da je bila elektronsko poslana z uporabniškim imenom in geslom. Natisnjen in podpisan obrazec prijave je treba oddati v roku in na način kot ga določa razpis. Pod seznamom se prikažejo gumbi:

- **Natisni** – Odpre zadnjo verzijo elektronsko podpisane in oddane prijave za vpis v .pdf¹.
- **Prekliči prijavo** – Prekliče/zbriše že oddano prijavo, dokler je odprt prijavni rok. Te prijave ne morete več priklicati nazaj. Visokošolski zavod je ne bo upošteval v izbirnem postopku tudi, če bo dobil prijavo v papirni obliki po pošti.
Ob kliku na gumb se odpre pogovorno okno, ki preveri: »Ali ste prepričani, da boste preklicali vneseno vlogo?«. S klikom na gumb DA potrdite preklic prijave, s klikom na gumb NE prekinete preklic.
- **Dodaj** – Dodate novo prijavo za vpis.




Datum vloge	Številka vloge	Razpis za vpis	Stopnja študija	Vrsta prijave	Status prijave	Status prijavnega roka
04.11.2013	2013004722	Razpis za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2013/2014 javnih in koncesioniranih visokošolskih zavodov Prvi prijavni rok	Prva stopnja	Vpis v 1. letnik	ELEKTRONSKO POSLANA	ODPRT

Če je prijava v statusu »**NEDOKONČANA**«, se pod seznamom prikaže gumb »**Uredi**«, ki omogoča vstop v prijavo dokler je odprt prijavni rok. S klikom na gumb se odpre prijava na prvem koraku izpolnjevanja.

Če je na seznamu več prijav, posamezno prijavo izberete tako, da kliknete nanjo, da se obarva rumeno. Pod seznamom se bodo prikazali gumbi za urejanje prijave.

Datum vloge	Številka vloge	Razpis za vpis	Stopnja študija	Vrsta prijave	Status prijave	Status prijavnega roka
06.11.2013	2013004784	Razpis za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2013/2014 javnih in koncesioniranih visokošolskih zavodov Prvi prijavni rok	Prva stopnja	Vpis v 1. letnik	NEDOKONČANA	ODPRT

¹ Dokumenti v .pdf obliki se odprejo v programu Adobe Reader. Uporaba programa je zelo razširjena. Če pa ga nimate, ga lahko brezplačno dobite na spletni strani: <http://www.adobe.com/si/products/reader.html>. Bodite pozorni, da izberete brezplačno verzijo (FREE).